

ЗНАМЯ



№ 50
(12189)

22 декабря
2022 года

Выходит
по четвергам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

День добра

Объединил 17 декабря 2022 года в РДК г. Кувшиново людей разных возрастов, профессий, статусов для одного большого благого дела.

Жители города, района приняли участие в благотворительных ярмарке, мастер-классах, танцевальном фестивале, инклюзивной программе от Центра представителей общественных объединений инвалидов «Эксперт» (г. Тверь), в акциях по сбору вещей и подарков для солдат СВО.

Всех присутствующих, кто готов был в этот день внести свою лепту в общее добро дело, приветствовали руководитель Центра «Эксперт» Анастасия Савина,

класс по письму с помощью системы Бралья. Таким образом кувшиновцы смогли поставить себя на место людей с ограниченными возможностями здоровья и на себе почувствовать все, с чем сталкиваются инвалиды в обычной жизни. Это нацелено на более глубокое понимание людей с ОВЗ, инвалидностью и формирование толерантных установок в обществе.

Земляки, участники большого добра дела, несли связанные



директор ЦСПН Кувшиновского района Юлия Долгова и главный специалист по работе с молодежью в районе Ольга Зубкова. Они кратко ознакомили кувшиновцев с работой социальных учреждений, нацеленной на помощь и поддержку земляков. Красочный эмоциональный и теплый благотворительный танцевальный концерт представили зрителям добрые творческие коллективы, солисты РДК, Кувшиновской школы-интерната. С большим интересом и радостью посетители участвовали в мастер-классах по изготовлению поделок из цветного песка «Радуга теплоты», фенечек добра. Анастасия Савина организовала для всех желающих инклюзивную программу – полоса препятствий «На реальных событиях», лабиринт «Вслепую» и мастер-

своими руками теплые носочки, балаклавы для наших защитников, сладкие новогодние подарки для них.

– Очень впечатлил День добра дел. Пришло много неравнодушных людей. Такие добрые проекты сплачивают нас всех. В частности, работа нашего центра нацелена на то, чтобы здоровые люди лучше понимали людей-инвалидов, проявляли взаимоуважение, помогали им интегрироваться в общественную жизнь. Надеемся, это первая, но не последняя встреча в Кувшинове. Пусть эта замечательная идея проведения Дня добрых дел станет хорошей ежегодной традицией, – поделилась своим мнением Анастасия Савина.

Все средства, собранные в День добра, будут направлены на поддержку наших воинов СВО.



Ну, а нам всем хотелось бы быть уверенными, что такая добрая традиция обязательно приживется в нашем родном городе, районе. А земляков, готовых протянуть руку помощи нуждаю-

щимся, творить полезные и светлые дела, делиться теплом и светом своей души, станет еще больше.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Тверской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От вашего добросовестного и ответственного труда во многом зависят успешное социально-экономическое развитие нашего региона и всей страны. Вы обеспечиваете надежную работу промышленных и сельскохозяйственных предприятий, организаций социальной сферы, несете свет и тепло в дома и квартиры жителей Тверской области и других регионов России.

Выражая особую благодарность ветеранам отрасли. Вы заложили прочную основу для развития энергетического комплекса, передали свой богатый опыт и глубокие знания молодым специалистам.

Сегодня высокая компетентность и верность традициям отрасли позволяют новым поколениям профессионалов успешно решать поставленные задачи, эффективно трудиться на благо жителей Верхневолжья и всей нашей страны.

Желаю вам новых достижений в труде, реализации намеченных планов, счастья и всего самого доброго!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

уважаемые работники,
ветераны энергетической
отрасли

Кувшиновского района!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

В современном мире энергетика – основа нашей жизнедеятельности. Именно от вашего труда напрямую зависит бесперебойная работа учреждений района, школ, детсадов, больниц, производств, тепло и свет каждого дома. Зависит, в конечно итоге, качества жизни каждого из нас. В вашей работе нет мелочей. И люди, работающие в этой сфере, несмотря на сложности являются профессиональными специалистами, обеспечивающими стабильное и безопасное энергоснабжение населения нашего района. Выражая искреннюю благодарность вам за добросовестный труд и ответственность. Спасибо ветеранам-энергетикам за верность нелегкому труду, бесценный опыт и внесенный вклад в укрепление и развитие энергетического комплекса муниципалитета.

Счастья вам, крепкого здоровья, благополучия, добра и тепла! Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а вверенные вам объекты функционируют надежно и безаварийно.

А.С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Пятилетние планы по ремонту тверских дорог

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Губернатор Игорь Руденя обозначил приоритеты в ремонте дорожной сети Тверской области на ближайшие пять лет

Проект программы ремонтных работ на региональных и межмуниципальных дорогах Верхневолжья в предстоящие пять лет, с 2023 по 2027 год, рассмотрен на заседании Правительства Тверской области, которое 20 декабря провел губернатор Игорь Руденя. Работы предусмотрены, в том числе, в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги».

Открывая заседание, Игорь Руденя представил избранных в декабре местными думами глав Ржевского, Кимрского, Кесовогорского и Сонковского муниципальных округов – Романа Крылова, Андрея Лукьянова, Сергея Тарасова и Андрея Гусева.

«Важно развивать потенциал вверенных вам территорий. Желаю вам успехов в этой работе», – обратился к руководителям муниципалитетов губернатор.

Особое внимание работам в городе Торопце

Отдельно на заседании регионального правительства был рассмотрен ряд вопросов, связанных с организацией и проведением в 2024 году мероприятий, посвященных 950-летию первого летописного упоминания города Торопца.

Выделены средства на приведение в Торопце в нормативное состояние улично-дорожной сети, благоустройство общественных территорий, формирование единого облика городских объектов.

С просьбой поддержать празднование исторической даты к Президенту Владимиру Путину обращался губернатор Игорь

Говоря о главной теме заседания, Игорь Руденя обозначил ключевые направления дорожных работ в Верхневолжье.

«Президент Российской Федерации Владимир Путин подчеркнул, что современные дороги создают прочную основу для роста экономики, успешного решения задач в социальной сфере и повышения темпов развития всей страны. Глава государства обратил внимание на необходимость

первоочередного развития региональной опорной сети дорог и сопутствующей дорожной инфраструктуры. В Тверской области за прошедшие шесть лет ремонтными работами было охвачено порядка двух тысяч километров региональных и межмуниципальных дорог. При этом ежегодный объем работ увеличился более чем в 3,5 раза», – отметил Игорь Руденя.

Губернатор обозначил приоритеты в дорожной сфере. Это приведение в нормативное состояние опорной дорожной

сети, в первую очередь магистралей, связывающих муниципалитеты. Обеспечение транспортной доступности учреждений здравоохранения, образования, культуры, спорта, строительство и ремонт дорог к инвестиционным площадкам, развитие туристических направлений.

В плане дорожных работ на ближайшие годы – ремонт более 900 км трасс опорной сети (почти 90% от ее общей протяженности), свыше 42 км дорог, ведущих к инвестиционным площадкам, более 230 км социально значимых, свыше 285 км туристических дорог.

Как подчеркнул Игорь Руденя, особое внимание необходимо уделять увеличению объема ремонта мостов.

В планах на ближайшие два года – ремонт более 1,6 тыс. погонных метров сооружений.

Также ключевой задачей является реализация крупнейших проектов – строительство Запад-

ного моста в городе Твери, нового въезда в город Ржев со стороны трассы Москва – Рига, транспортной хорды, соединяющей федеральные трассы М-9, М-10 и М-11, объездных дорог для Торжка и Конаково, вылетных трасс в областном центре, подъездов к крупным инвестиционным площадкам, включая логистический комплекс «АвтоВАЗ».

Игорь Руденя подчеркнул: до конца февраля 2023 года все конкурсные процедуры по контрактам предстоящего года и долгосрочным контрактам должны быть завершены. Срок завершения дорожных работ – 1 сентября 2023 года.

Предусмотрено продолжение работы по обеспечение безопасности участников дорожного движения. В частности, это установка комплексов видеофиксации правонарушений, автоматических пунктов весогабаритного контроля и другие мероприятия.

Окружной, Рощинской, Стрелецкой, Карла Маркса, Еременко, Советской, Чистовского тракта, Объездной, Октябрьской, Ленинградской, Льва Толстого, перекрестка Свободный.

Глава региона поручил включить в план работ также замену систем уличного освещения. Губернатор поставил задачу выполнить весь запланированный объем дорожных работ до 1 июня 2024 года. Также в преддверии юбилея в Торопце планируется выполнить большой объем работ по реставрации объектов историко-культурного наследия, обустройству современных общественных про-

странств. К праздничной дате в Торопце предусмотрено создание памятников князю Александру Невскому и святителю Патриарху Тихону и благоустройство прилегающих территорий, ремонт гимназии им. святителя Тихона, ремонт памятников Учителю и Женщине с младенцем, благоустройство Сквера памяти, капитальный ремонт здания Торопецкого краеведческого музея.

За счет привлечения средств федерального бюджета планируется проведение ремонта Торопецкого районного дома культуры, реконструкция участков улиц Советской и Комсомольской.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Филиал МФЦ открылся в Спировском муниципальном округе

9 декабря в поселке Спироно начату работу новый филиал Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг. Он создан по поручению губернатора Игоря Рудени в рамках реализации концепции развития сети МФЦ в Тверской области. Обслуживание заявителей осуществляется в трех «окнах» приема и выдачи документов.

Спировский филиал работает с 2015 года и обслуживает до 1000 обращений в месяц. Ранее он располагался в помещениях, не соответствующих требованиям, предъявляемым к МФЦ. Сейчас филиал перенесен в модульное здание в пешей доступности от автобусных остановок и железнодорожного вокзала. В новых помещениях созданы зоны ожидания и информирования, бэк-офис, детский уголок, пункт доступа к ЕГРУ. По поручению Игоря Рудени филиал также обогружен WiFi-роутером, обеспечившим доступ в интернет на прилегающих общественных пространствах. Возле филиала создана удобная парковка.

В Тверской области на сегодняшний день все муниципальные образования охвачены услугами МФЦ. Всего в районах и округах области действует 46 филиалов и 60 офисов, 357 окон приема и выдачи документов. В МФЦ предоставляется более 300 видов государственных и муниципальных услуг. Ежегодно жители региона на площадках МФЦ получают более 900 тыс. услуг. Обеспечено выездное обслуживание граждан в ряде муниципалитетов. В 2023 году планируется расширять перечень услуг, а также географию их оказания в выездном формате.

Творческий вечер Никиты Михалкова в Твери

17 декабря в Тверском областном академическом театре драмы прошел творческий вечер народного артиста РФ, председателя Союза кинематографистов России, художественного руководителя Центра театра и кино Никиты Сергеевича Михалкова. Тема вечера: «Русское искусство – зеркало русского характера». Приветствие Никите Михалкову, участникам мероприятия направил губернатор Игорь Руденя.

Участниками события стали 700 зрителей: семьи мобилизованных жителей, военнослужащих – участников специальной военной операции, ветераны и правоохранители, представители общественных организаций, муниципальных образований Тверской области, СМИ, деятели культуры Верхневолжья.

Вечер «Русское искусство – зеркало русского характера» прошел в формате диалога со зрителями, в ходе которого прозвучали интересные истории, произошедшие на театральной сцене и съемочных площадках. Были продемонстрированы видео с отрывками из лучших фильмов режиссера, ставших золотым фондом отечественного и мирового кинематографа. Среди главных тем для разговора были обозначены сохранение и укрепление российских традиций, формирование нравственной культуры личности, приобщение к гуманистическим, общечеловеческим, национальным ценностям. Прозвучали вопросы о нынешней ситуации в стране и мире. Также участников встречи интересовали темы развития российского искусства и кинематографа, творческие планы режиссера.



Никита МИХАЛКОВ:

Я очень люблю город Тверь. Здесь мы снимали «Статского советника» и другие картины. Здесь проходил кинофестиваль. Здесь замечательно и снимать, и гулять. Я приехал сюда с огромной радостью и волнением. И встречаюсь сегодня со своими соотечественниками, которые знают и любят свой край. Мне всегда интересно общаться с людьми.

•Немые свидетели ВОВ

Помните жизнь отстоявших

От героев Великой Отечественной до нас с вами уже больше восьми десятилетий. Чтобы память не стерлась, не бледнела, не исчезла под толщей лет, поисковики берут в руки лопаты, снаряжаются в экспедиции и идут по следам героев. По следам кровопролитных сражений идет и наш местный поисковый отряд «Земляки».



За долгие годы тяжелого, благого труда у его участников накопилось немало артефактов тех грозовых времен. Эти реликвии теперь составляют экспозицию «Чтобы помнили», которая оформляется в нашем районном Доме культуры.

Мы решили заглянуть в выставочный зал военной истории и посмотреть, как продвигается эта значимая работа. Признаться честно, остались под большим впечатлением и испытали особые эмоции. Пережитого от увиденного и прочувствованного сердце никогда не забудет.

Идея создания военной экспозиции родилась у председателя районного Собрания депутатов Игоря Авакумова. Поэтому районная администрация, выделила зал в РДК, отремонтировала его, закупила экспозиционные витрины, а местный мастер, скульптор Виктор Макаров начал заниматься ее оформлением.

У входа нас встретил «боец-паренек» (манекен) в военной форме. Виктор говорит, что с ним тоже еще нужно поработать, чтобы приблизить весь внешний вид и одежду к подлинному образу бойца времен ВОВ. По верхней части стен зала расположены фотографии наших доблестных земляков — Героев Советского Союза Великой Отечественной. Конечно, основу экспозиции составляют живые свидетели — военные артефакты, обнаруженные во время поисковых экспедиций «Земляков» на кувшиновской земле. Они же являются определенным смысловым центром выставки. Также общая составляющая свидетельств о войне поделена на разделы, большая часть из которых посвящена советским защитникам родины, оставшаяся часть — военные артефакты немецких солдат. Многие реликвии войны представлены неравнодушными жителями — письма с фронта их родных и близких, сохранившиеся личные вещи, к примеру, Героя Советского Союза, летчика ВОВ, кувшиновца Д.В. Ермакова, фото военных лет из семейных архивов... Для более наглядного представления посетителей о военной технике, задействованной во время боевых сражений, размещены мини-макеты боевых машин, самолетов, причем, выполнены они точно по образцу до мельчайших деталей. Их создает наш местный умелец, творческий человек, состоящий в Союзе любителей моделизма России Олег Дмитриев. Стены и пространство тоже задействованы в общей экспозиции. Как уточняет Виктор, есть задумки и по встраиванию окон в

целостную экспозиционную систему. Открывая очередную витрину, мы видим предметы быта советских бойцов — вот котелок, искореженная ложка с нацистской надписью, каска.., к сожалению, они не так разнообразны по сравнению с количеством предметов военного обихода противника. Фашисты явно снабжали хорошо — еще сохранившие даже внутреннее наполнение тюбики с зубной пастой, авторучки, полуистлевшие записная книжка, игральные карты, мужские перстни, шприцы с ампулой (в ней и жидкость еще имеется)... И если, пусть скромным и небогатым бытовым предметам родных защитников обязательно хотелось прикоснуться, потрогать, чтобы почувствовать их, то немецкие вещи вызывали интерес, не скрою, но признаюсь честно, прикасаться к ним не было желания, внутреннее естество протестовало. Хотя, подчеркну, это личное субъективное чувство, просто делюсь им с читателем. А вот оружие войны — советский ППШ, ракетница, винтовки, пулеметный щит от Максима, боеприпасы разного калибра... Схи-мается сердце и наворачиваются слезы, когда читаешь письма с фронта, похоронки, полученные родными на погибших близких... Господи, какое непомерное испытание ты послал людям! И они выстояли, сдюжили, победили, защищали родную землю. Имеем ли мы моральное право утрачивать память о них?! Нет, ни на секунду, ни через 100, 200 лет... Особые, ни с чем не сравнимые ощущения испытываешь, когда видишь воочию и можешь прикоснуться не только руками, но и душой к искореженным войной фрагментам кабин летчика, его планшета... А вот на стене с заводским номером (знаком) развернут пожелтевший, с черными пятнами следов войны и зияющими дырами парашют. Словно мороз по коже пробегает: возможно, он помог спастись советскому летчику, когда он прыгал с горящего, подбитого врагом самолета?! Нет, не в этот раз, к великому сожалению. Как пояснил Виктор, это парашют летчика Виктора Хрущева, останки которого и обломки боевой автомашины были обнаружены поисковиками в нынешнем году на территории Прямухинского с/п Кувшиновского района. Летчик погиб, он не успел воспользоваться парашютом, покинув летнюю кабину. Парашют (на фото справа) поисковики нашли тоже в земле, его просто оторвало от тела летчика во время падения самолета. Парашют лежал в земле сложенным в разорванной, полуистлевшей парашютной сумке. Этот военный экспонат, увиденный мной, долго бередил душу, прикосновение к нему, словно к живому герою, звучит в сердце набатом войны и сейчас.

— Оборудование и оформление экспозиции продолжается в ускоренном темпе. Незаметный на первый



взгляд труд требует кропотливости и времени. Ведь кроме претворения в жизнь творческих задумок нужно работать над тщательной очисткой, реставрацией и резервацией военных артефактов. Спасибо всем, кто помогает нам в этом благом деле, а также приносит новые экспонаты в наш выставочный зал — администрации города, района, АО «Каменская БФ», Олегу Дмитриеву..., всем неравнодушным землякам. Например, вот эту боевую потерю самолета ЯК-1 введен войны принес парень из нашего района. Со слов старожил одного из населенных пунктов он узнал, что на территории поселения в годы войны упал самолет. Он нашел примерное место падения и обнаружил этот артефакт. Мы с поисковиками теперь планируем туда экспедицию. Живые свидетели Великой Отечественной, к великому и глубокому сожалению, нас покидают. Что остается? Остаются вот такие, тоже живые, только немые свидетели — подлинные артефакты, которые дают возможность нам в полной мере прочувствовать все, что испытали солдаты тех грозовых лет, как все это было. Чтобы мы помнили и никогда не забывали. И прежде всего это важно для приобщения к истории родины подрастающего поколения, которое в непростое сегодняшнее время нам нельзя потерять, — акцентировал в беседе с нами Виктор Макаров.

По его словам, открытие экспозиции намечено на весну 2023 года. Ждем с нетерпением. Ведь ее экспонаты имеют уникальную возможность затронуть личностную, эмоциональную и интеллектуальную сферы людей, их души, сердца. Особая энергетика исходит от подлинных предметов войны. Погружаясь в атмосферу военного времени, тебя

захватывают сильные эмоции и впечатления. Как будто вместе с героями войны ты проживаешь то, что проживали они. И это память, не облечена громкие и красивые слова, лозунги, это память в душе о тех, кто свою жизнь обменял на нашу. Она будет огоньком гореть внутри, передаваться знаниями, навыками, суждениями оценок и чувствами, что очень важно, нашим детям, внукам, правнукам.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА



— Уважаемые кувшиновцы! Примите, пожалуйста, активное участие в общем благом деле — создании военной экспозиции в нашем городе. Приносите сохранившиеся письма, предметы быта военных лет, фронтовые истории, воспоминания своих близких, родных героев, а также о действующем в годы войны кувшиновском партизанском отряде «Земляки». Пополнив выставочный зал своими военными экспонатами, вы внесете лепту в добре и нужное нам всем дело по увековечиванию памяти героев-земляков. Не беспокойтесь по поводу возможной утери подлинных документов, их можно просто скопировать, а подлинник вам вернут. Артефакты военных лет приносите по адресу: ул. Октябрьская, РДК. Телефон для связи: 89157384619, — обратился к жителям Виктор Макаров.



В ходе акции собраны медикаменты и медицинские изделия: кровоостанавливающие средства, жгуты, бинты, средства для обработки ран и лекарства, которые мы принимаем ежедневно или периодически, если имеем заболевания, на сумму почти 70 тысяч рублей.

— Мои друзья, знакомые, да и все жители района очень внимательно следят за проведением СВО. Страна борется за справедливость, правду, за сохранение всех религий. В этом участвуют и наши кувшиновские воины. Решение руководства страны о проведении СВО полностью совпало с желанием россиян защитить Донбасс и Луганск, предотвратить нападение на нашу страну. С неонацизмом, который процветает сейчас на Украине, нужно бороться. С фашизмом воевали наши деды и отцы, к сожалению,

приходится и нашим сегодняшним солдатам. В этой ситуации люди стремятся помочь родной стране лично, здесь и сейчас. Деньги на закупку медикаментов собраны за 30 минут. Реакция людей на просьбу о помощи моментальная и бескорыстная, многие обижаются на непривлечение их к гуманитарной акции, поэтому, думаю, в начале февраля повторим акцию, но более масштабно, — сказал директор ООО «Фобос» Николай Кабанов.

Заведующая аптекой Татьяна Калкун отметила, что свой вклад в общее добре внесли Николай Кабанов, Александр Калинин, Илья Калкун, Андрей Орлов, Евгений Попков, Михаил Логинов, Роман Любимов, Светлана Викторова.

Светлана КИРИЛЛОВА

• Семейной жизни юбиляры

Крепкие семьи – основа общества. К сожалению, совместная жизнь не обходится без ссор и испытаний. Для большинства молодых пар прожить вместе более 10 лет становится непросто, а полвека и вовсе кажется невыполнимой задачей. Но только не для наших сегодняшних героев. Александр и Вера Макаровы в счастливом браке уже 50 лет!

Вера Ивановна родилась в 1946 году в Твери. Через два года семья переехала в деревню Тресково Кувшиновского района. После окончания Прямухинской школы по совету матери поступила в Торжокскую профтехшколу художественной вышивки. Затем устроилась на Торжокскую золотошвейную фабрику, где трудилась до 1969 года.

– Потом умер отец, и мама сказала мне, что боится жить одна в доме. Я взяла отпуск за свой счет, пробыла с ней неделю, думала, привыкнет. А она однажды приходит и говорит: «Доченька, я работу тебе нашла. Будешь трудиться у нас в клубе». Знала, что наш сельский клуб был хороший, сама ходила туда с девчонками танцевать. Думаю, а почему бы и не попробовать. Так и стала директором клуба в Пречисто-Каменке. Пришла, не знаю, с чего и начать-то. Решила сделать упор на художественную самодеятельность. Этот труд стал для меня делом жизни, приносящим радость людям, и мне по сердцу, — рассказывает о себе Вера Ивановна.

Ее супруг Александр Степанович родом из деревни Сырково Кувшиновского района. Закончив Борковскую школу, поехал учиться на механизатора в СПТУ-12. г. Кувшиново. До армии два года отработал в колхозе «Маяк коммунизма» Борковского сельсовета. Позже родители из Сыркова переехали в Пречисто-Каменку, и в 1970-ом после армии Александр Степанович вернулся к ним. В это время Вера Ивановна работала в клубе.

«Всегда знали, что этот брак на всю жизнь»

Утверждают супруги Макаровы, проживающие в с. Пречисто-Каменка Кувшиновского района.



— Такой красавчик приходил к нам в клуб, наверное, присматривался, есть ли кто у меня или нет. Так в клубе мы и познакомились. Через два года поженились. Муж всю жизнь работал трактористом и комбайнером, а для получения

звания ветерана труда не хватило двух лет стажа. Конечно, всякое бывало в супружестве, и ссорились, и мирились. Но всегда знали, что этот брак на всю жизнь. Вырастили доченьку Ольгу. Она 12 лет работала художественным руководите-

• #Мы вместе #Кувшиново

Медикаменты для наших воинов

Кувшиновцы продолжают оказывать поддержку мобилизованным землякам.

13 декабря к акции по сбору гуманитарной помощи нашим военным присоединился коллектив аптеки ООО «Фобос».

• Из почты редакции

Голос русского сердца

Наша Россия-матушка поистине богата талантами, а живут они совсем рядом, в нашем Кувшиновском районе. Любят русскую народную культуру. Не устарела она для них, ведь песню, как и русскую душу, нельзя уничтожить, теплится она негасимой свечой в российских глубинках.

Вот так, на подъеме и с искорками в глазах, выступили участники творческого хорового коллектива «Россияночка» (д. Васильково) перед зрителями Красногородского социо-культурного центра 4 декабря 2022 года. Сколько же тонкого, эмоционально окрашенного звучания мы услышали в каждой строке народных песен. Зрители с особым трепетом и теплотой, охотно подпевали певуньям. Сразу видно, что коллектив объединяет крепкая дружба, любовь к песне, деревне, природе. Всем выражают искреннюю благодарность. Творческому коллективу удалось зажечь наши сердца, трогательно передать интонацию русской народной песни, в которой мы услышали голос Родины, голос матери, голос нашего сердца. Но самое главное заключается в том, что выездные концерты знакомят жителей поселка с интересными и талантливыми людьми, дарят возможность душевного общения с прекрасным. Особые слова благодарности адресуем руководителю хора «Россияночка» Сергею Беневоленскому, директору районного Дома культуры Юлии Мельниковой, заместителю по культурной работе Марине Смирновой за организацию выездного концерта в самый отдаленный уголок Кувшиновского района – поселок Красный Городок.

Наталья БОГДАНОВА,
культурный организатор Красногородского ССКЦ
Жители поселка: Мария Богданова, Раиса Широкова, Людмила Лисицына, Анна Таушканова, Инна Усенко, Татьяна Козырева

лем в клубе вместе со мной. Родились внуки, мы дочери помогали с малышами. Когда были моложе, держали скот. Супруг у меня трудолюбивый, занимался скотом, рано утром выгонял корову в поле на выпас. Внуки жили у нас, во всем помогали: пасли коров, грядки пололи, ухаживали за животными. Выросли трудолюбивыми. Что было плохое в жизни, то прошло, мы же помним лишь хорошее. Главное, чтобы все были здоровы, и внуки приезжали к нам в гости. Встать утром и радоваться солнцу, чтобы не было войны, — продолжает беседу наша геройня.

Что же помогало мужу и жене хранить семейный очаг пять десятков лет? Главный аргумент Александра Степановича такой: «32 года не пью и не курю». Вера Ивановна добавляет: «Живем душа в душу. Чувствуя себя как за каменной спиной. Дай Бог ему здоровья. Нужно уважать друг друга, что бы ни было в жизни. Если поругались – долго не терпеть, а сразу искать примирение, чтобы не держать тяжесть в душе. И доверие важно, жалеть, уважать друг друга. Больше пирожков печь, вкусно кормить супруга.»

Сегодня Вере Ивановне и Александру Степановичу уже за 70, но они ведут активный образ жизни. Часто ездят в гости к внукам, кстати, у них 4孙 and 6 правнуков, сами их всегда радушно и хлебосольно встречают. Вера Ивановна – умелая хозяйка, всякие разносоловы и вкусности любит готовить, а муж поддерживает ее во всем. Праздники всегда отмечают одной большой, дружной семьей. Вот и на свою золотую свадьбу собираются устроить красивый и яркий банкет.

Мира вашему дому, тепла и благополучия вам, дорогие золотые юбиляры. Надеемся, ваш добный пример долгой и счастливой семейной жизни обязательно возьмут на заметку те, кто только начинает свой путь в супружестве.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

• События

Госнаграды успешным педагогам

Светлана КИРИЛЛОВА

Активисты юнармии торжественно вынесли на сцену флаги страны, области и города. Кувшиновцев сердечно приветствовала глава Кувшиновского рай-

она Анна Никифорова, пожелала им крепкого здоровья, счастья, успехов и мирного неба над головой. Директор КЦСОН Елена Орлова, поздравив

собравшихся с Днем Основного закона страны, рассказала об акциях, проводимых центром в поддержку бойцов СВО, и как мать мобилизованно-

го поблагодарила всех неравнодушных кувшиновцев, вносящих вклад в это общее благое дело.

— Среди наших земляков кто-то служит по контракту в зоне СВО, кто-то пошел добровольцем, есть среди них Росгвардейцы, мобилизованные. Горжусь каждым из них! Вы — настоящие мужчины! Здоровья вам, солдаты, и не падать духом! Возвращайтесь, мы вас ждем, дорогие сыновья, мужья, отцы, братья. Берегите себя. Вы — наша надежда и опора, — сказала Елена Валерьевна.

В торжественной обстановке руководитель Кувшиновского роо Наталья Жукова вручила ведомственный знак отличия министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения» учителю математики Кувшиновской СОШ №2 Татьяне Тороповой (на фото слева) и учителю начальных классов Кувшиновской СОШ №1 Алле Григорьевной (на фото справа). Искренне поздравляем мастеров-наставников!

В течение всего торжества артисты Дома культуры радовали кувшиновцев красивыми патриотичными песенными номерами.



32 года Татьяна Николаевна работает учителем математики в одной школе — Кувшиновской СОШ №2. Опытный преподаватель высшей квалификационной категории достигает высоких результатов в обучении школьников. Ее выпускники подтверждают свои знания по предметам на итоговой аттестации, показывая на едином государственном экзамене баллы выше средних по региону и Российской Федерации. Процент поступления выпускников школы в высшие учебные заведения составляет 78%. Они успешно продолжают обучение в вузах Москвы, Санкт-Петербурга и Твери, где профилирующим предметом является математика. Татьяна Николаевна, как ведущий учитель математики, проводит контрольно-оценочную деятельность и методическое сопровождение математического образования Кувшиновского района. Активно участвует в методической работе района.



Алла Константиновна — грамотный, творчески работающий учитель, ее педагогический стаж в Кувшиновской СОШ №1 составляет 32 года. Своим младшим школьникам она дает твердые знания, высокий уровень образовательных результатов обучающихся подтвержден результатами Всероссийских проверочных работ. Обучающиеся Аллы Константиновны отличаются творческой и познавательной активностью, самостоятельностью, нестандартностью мышления. Участвуя в муниципальных предметных олимпиадах, являются призерами по русскому языку, математике. Педагог-новатор возглавила работу учителей начальной школы в региональном пилотном проекте «Опера-жающее введение новых государственных стандартов начального общего образования» (ФГОС). Опыт экспериментальной работы школы неоднократно представляла на районных и областных конференциях, межрайонных семинарах. Опыт экспериментальной деятельности школы позволил создать в районе систему работы по подготовке введения ФГОС начального общего образования.

Второй этап конкурса «Вокал-Премиум»

Состоялся 10 декабря 2022 года в районном Доме культуры



В Год культурного наследия народов России конкурс исполнителей эстрадной музыки является одним из главных событий в культурной жизни региона. Он призван объединить все творческие таланты Верхневолжья и выявить лучших исполнителей.

Директор РДК г. Кувшиново Юлия Мельникова приветствовала участников теплыми словами напутствия. Зав. отделом самодеятельного художественного творчества Тверского областного Дома народного творчества Светлана Шихрагимова пожелала участникам удачного выступления, жюри — плодотворной работы, а зрителям — приятного просмотра и вручила благодарственные письма главе Кувшиновского района Анне Ники-

форовой, Юлии Мельниковой и зам. директора РДК Марине Смирновой за содействие в проведении второго этапа конкурса на базе Кувшиновского РДК.

В этот день на сцене выступали коллективы и солисты, представляющие различные направления вокально-эстрадного искусства, из Кувшиновского, Торжокского, Фировского и Старицкого муниципальных районов, Пеновского, Лихославльского, Селижаровского и Спировского муниципальных округов, Осташковского городского округа и г. Торжок. Они выступили перед жюри и зрителями с творческими программами, в которых при использовании средств художественной выразительности народного творчества была показана уникальность



каждой территории. Кувшиновский район представили солисты вокальной студии «Фонограф» Марина Аристархова, Дмитрий Игнатьев и Анастасия Ветрова (на фото слева направо).

— Организация, как всегда, на профессиональном уровне: хороший звук и сцена. После завершения отборочного этапа с участниками и их руководителями обсудим положительные стороны выступлений и проблемы. Результаты выступлений будут известны после всех четырех отборочных этапов, следующие пройдут уже в 2023 году в Бежецке и Твери. Финал конкурса исполнителей эстрадной музыки «Вокал-Премиум» состоится весной 2023 года, — сообщил член жюри, ведущий специалист по жанрам творчества областного Дома народного творчества Андрей Кудрявцев.

Мы желаем нашим землякам-вокалистам удачи и, конечно же, победы! Будем болеть за них.

Понедельник, 26 декабря

Вторник, 27 декабря

Среда, 28 декабря

Четверг, 29 декабря

Пятница, 30 декабря

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20, 23.45
 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время 12+
21.45 "КАЗАНОВА В РОССИИ" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ДАМА С СОБАЧКОЙ" 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
 7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
 9.00 Военная тайна 16+
 11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
 13.00 Загадки человечества 16+
 14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ОХОТНИК НА МОНСТРОВ" 16+
22.00 Водить по-русски 16+
23.25 Документальный спецпроект 16+

ЗВЕЗДА

6.30 "26 декабря – День войсковой ПВО" 16+
 7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 0.50 "БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА" 12+
10.40, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05, 15.40 "КАМЕНСКАЯ" 16+
15.00 Военные новости 16+
18.50 "Морская авиация. Ударная сила океанов" 16+
19.40 "Загадки века" 12+
22.55 Между тем 12+
23.25 "БАРМЕН ИЗ "ЗОЛОТОГО ЯКОРЯ" 12+

НТВ

6.30 Утром. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45
 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
 14.00 Место встречи 12+
 16.45 За гранью 16+
 17.50 ДНК 16+
20.00 "АГЕНТСТВО "СПРАВЕДЛИВОСТЬ" 16+
22.00, 0.05 "ПЁС" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30,
23.30 Новости культуры 6+
 6.35 Пешком... 12+
 7.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
 7.35 "Запечатленное время. Волшебное пламя" 12+
 8.00 Голливуд Страны Советов. "Звезда Любви Орловой" 12+
8.20 "ВОЛГА-ВОЛГА" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 23.50 XX Век. "Золотой шлягер. Песни прошлых лет" 12+
12.25 Цвет времени 12+
12.40, 0.55 "ЛЮДИ И МАНЕКЕНЫ" 0+
14.05, 16.00, 20.05 Линия жизни 12+
15.05 Новости. Подробно. Книги 12+
15.20 "Весёлый жанр невесёлого времени" 0+
17.00 "Рассекреченная история. Отдых под надзором" 12+
17.30 Вручение Премии имени Дмитрия Шостаковича 6+
18.15 "Испания. Тортоса" 12+
18.45 "Зигзаг удачи". Я, можно сказать, её люблю" 12+
19.45 Главная роль 12+
21.00 "По следам сирийских мудрецов. Святой Георгий. От Москвы до Израиля" 6+
21.40 "ПЕРВАЯ СТУДИЯ" 12+

•РЕКЛАМА

Куплю
ЗОЛОТО
8-921-729-33-32

Куплю (дорого)
рога
8-921-202-54-55

Вторник, 27 декабря

Среда, 28 декабря

Четверг, 29 декабря

Пятница, 30 декабря

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20, 23.45
 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время 12+
21.45 "КАЗАНОВА В РОССИИ" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ДАМА С СОБАЧКОЙ" 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 17.00 Тайны Чапман 16+
6.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
 9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ВСЕ ДЕНЬГИ МИРА" 16+
22.35 Водить по-русски 16+
23.30 Знаете ли вы, что? 16+

ЗВЕЗДА

4.40, 13.20, 15.05, 15.45 "КАМЕНСКАЯ" 16+
6.30 "27 декабря – День спасателя России" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.00 "БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА" 6+
10.40, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05, 15.40 "КАМЕНСКАЯ" 16+
15.00 Военные новости 16+
18.50 "Морская авиация. Ударная сила океанов" 16+
19.40 Улика из прошлого 16+
22.55 Между тем 12+
23.25 "УВОЛЬНЕНИЕ НА БЕРЕГ" 0+

НТВ

6.30 Утром. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45
 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
 14.00 Место встречи 12+
 16.45 За гранью 16+
 17.50 ДНК 16+
20.00 "АГЕНТСТВО "СПРАВЕДЛИВОСТЬ" 16+
22.00, 0.05 "ПЁС" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 10.00, 15.00, 19.30,
23.30 Новости культуры 6+
 6.35 Пешком... 12+
 7.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
 7.30 "Запечатленное время. Бастон здоровья" 12+
7.55 Голливуд Страны Советов. "Звезда Марини Ладыниной" 12+
8.10 "КУБАНСКИЕ КАЗАКИ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 23.50 XX Век. "Золотой шлягер. Песни прошлых лет" 12+
12.25 Цвет времени 12+
12.40, 0.55 "ЛЮДИ И МАНЕКЕНЫ" 0+
14.05, 16.00, 20.05 Линия жизни 12+
15.05 Новости. Подробно. Книги 12+
15.20 "Весёлый жанр невесёлого времени" 0+
17.00 "Рассекреченная история. Отдых под надзором" 12+
17.30 Вручение Премии имени Дмитрия Шостаковича 6+
18.15 "Испания. Тортоса" 12+
18.45 "Зигзаг удачи". Я, можно сказать, её люблю" 12+
19.45 Главная роль 12+
21.00 "По следам сирийских мудрецов. Святой Георгий. От Москвы до Израиля" 6+
21.40 "ЭТОТ МЕХ НОРКИ" 12+
23.20 Цвет времени 12+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20, 23.45
 Информационный канал 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время 12+
21.45 "КАЗАНОВА В РОССИИ" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ДАМА С СОБАЧКОЙ" 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 17.00 Тайны Чапман 16+
6.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Смотреть всем! 16+
0.30 "СТЕКЛО" 16+

ЗВЕЗДА

5.10, 13.20, 15.05, 15.40 "КАМЕНСКАЯ" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.00 "БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА" 0+
10.40, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
15.00 Военные новости 16+
18.50 "Морская авиация. Ударная сила океанов" 16+
19.40 "Секретные материалы" 16+
22.55 Между тем 12+
23.25 "ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО" 6+

НТВ

6.30 Утром. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45
 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "АГЕНТСТВО "СПРАВЕДЛИВОСТЬ" 16+
22.00, 0.05 "ПЁС" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30,
23.30 Новости культуры 6+
 6.35 Пешком... 12+
7.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
7.35 "Запечатленное время. Лед и золото" 12+
8.00, 18.35 Цвет времени 12+
8.10 Голливуд Страны Советов. "Звезда Валентина Серовской" 12+
8.25 "СЕРДЦА ЧЕТЫРЕХ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 XX Век. "Бенефис Людмилы Гурченко" 12+
12.40, 0.50 "ЛЮДИ И МАНЕКЕНЫ" 0+
14.05, 16.00, 20.05 Линия жизни 12+
15.05 Новости. Подробно. Кино 12+
15.20 "Весёлый жанр невесёлого времени" 12+
16.00 Народные артисты СССР. Алиса Ф

Суббота, 31 декабря

Воскресенье, 1 января

ПЕРВЫЙ

- 5.00, 6.10** "ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС" 12+
6.00, 10.00, 12.00 Новости 16+
6.30 "ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА" 12+
7.55 "ВАРВАРА-КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА" 12+
9.15, 10.15 "ЗОЛУШКА" 0+
10.50, 12.15 "ДЕВЧАТА" 0+
12.40 "ОПЕРАЦИЯ "Ы" И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА" 0+
14.15 "ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ" 0+
15.40 "БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА" 12+
17.15, 18.15 "ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ" 12+
18.00 Вечерние новости 12+
19.15 "ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!" 12+
22.22, 0.00 Новогодняя ночь на Первом. 20 лет спустя 16+
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина 12+

РОССИЯ

- 6.35** "УПРАВДОМЩА" 12+
9.45 "КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ" 0+
11.00, 20.00 Вести 12+
11.20 Вести-Твёрь 16+
11.30 "МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ" 16+
14.00 "СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН" 12+
16.50 "КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА" 12+
18.10, 20.30, 23.00 "Песни от всей души". Новогоднее шоу Андрея Малахова 12+
21.30 "ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ" 0+
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина 12+
0.00 Новогодний голубой огонек-2023 0+

РЕН-ТВ

- 5.00** Легенды Ретро FM 16+
20.00 "ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ" 16+
22.00 "ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ РЫБАЛКИ" 16+
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина 12+
0.00 "ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ" 16+

ЗВЕЗДА

- 6.30** "НОВОГОДНИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАШИ И ВИТИ" 0+
7.45 "БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ" 6+
9.30 "НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД" 0+
10.55 "МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ" 6+
12.30 "ЖЕНАТЫЙ ХОЛОДЯК" 12+
13.55 "ТАРИФ "НОВОГОДНИЙ" 16+
15.25 "КАРНАВАЛ" 12+
18.00 Главное 16+
20.15 "ОВЕЧКА ДОЛЛИ БЫЛА ЗЛАЯ И РАНО УМЕРЛА" 6+
22.15 "БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ" 12+
23.50 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина 12+
0.05 "ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД!" 12+

НТВ

- 5.30** "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
6.15, 8.20, 10.20, 13.20, 16.15 "ПЁС" 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня 16+
18.35 "НОВОГОДНИЙ ПЁС" 16+
20.23, 0.00 Новогодняя Мaska + Автар 12+
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина 12+
2.00 Новогодний Квартирник НТВ у Маргулиса 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30** "Новогоднее приключение. Праздник новогодней елки" 6+
7.55 "Тайна Снежной королевы (Сказка про сказку)" 0+
10.15 Передвижники. Павел Третьяков 12+
10.55 "Волшебные мгновения в дикой природе" 6+
11.50 Международный фестиваль "Цирк будущего" 12+
13.15 "УСАТЫЙ НЯНЬ" 0+
14.30 Телевизионный конкурс юных талантов "Синяя птица" 6+
16.15 "Марк Захаров. Технология чуда" 16+
16.55 "ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО" 0+
19.15 Новогодний вечер с Юрием Башметом 6+
21.05 "ДУЭНЬЯ" 16+
22.35, 0.00 Романтика романса 16+
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина 12+

ПЕРВЫЙ

- 6.00** Новогодний календарь 0+
6.55 "ОПЕРАЦИЯ "Ы" И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА" 0+
8.25 "ДЕВЧАТА" 0+
10.00, 12.00 Новости 16+
10.15, 12.15 "ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!" 12+
13.40 "БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА" 12+
15.15 "ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ" 12+
17.00 Новогодний Мечтаплион 12+
17.50 "Наш Новый год". Большой праздничный концерт 12+
19.05 КВН. Высшая лига. Финал 16+
21.00 "Время". Специальный выпуск. 55 лет в эфире 12+
21.45 "МАЖОР ВОЗВРАЩАЕТСЯ" 16+
23.25 "ИРОНИЯ СУДЬБЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ" 12+

РОССИЯ

- 6.25** "МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ" 16+
9.00 "СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН" 12+
11.45 "КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА" 12+
13.05 Песня года 12+
14.55 "ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ" 0+
16.30 "ОДЕССКИЙ ПАРОХОД" 12+
18.00, 21.00 "ПОСЛЕДНИЙ БОГАТЫРЬ" 6+
20.00 Вести 12+
20.45 Вести-Твёрь 16+
22.45 "КОНЁК-ГОРБУНОК" 6+
0.35 "ПОСЛЕДНИЙ БОГАТЫРЬ" 12+

РЕН-ТВ

- 5.50, 19.10** "Три богатыря и конь на троне" 6+
7.15 "Алёша Попович и Тугарин Змей" 12+
8.30 "Добрыня Никитич и Змей Горыныч" 0+
9.35 Илья Муромец и Соловей-Разбойник" 6+
10.50 "Три богатыря и Шамаханская царица" 12+
12.05 "Три богатыря на дальних берегах" 0+
13.10 "Три богатыря. Ход конем" 6+
14.20 "Три богатыря и Морской царь" 6+
15.35 "Три богатыря и принцесса Египта" 6+
16.40 "Три богатыря и наследница престола" 6+
18.00 Конь Юлий и большие скачки" 6+
20.40 "Иван Царевич и Серый Волк" 6+
22.00 "Иван Царевич и Серый Волк-2" 6+
23.10 "Иван Царевич и Серый Волк-3" 6+

ЗВЕЗДА

- 6.00** "ОСТРОВ СОКОРОВИЩ" 12+
9.15 Легендарные матчи. Суперсерия. СССР-Канада. 1972. Хоккей. Матч №1 12+
11.55 Легендарные матчи. Суперсерия. СССР-Канада. 1972. Хоккей. Матч №4 12+
14.40 Легендарные матчи. Суперсерия. СССР-Канада. 1972. Хоккей. Матч №5 12+
17.15 Легендарные матчи. Суперсерия. СССР-Канада. 1972. Хоккей. Матч №8 12+
20.00 Новогодний канал "Место встречи" 12+
23.00 "ЗЕЛЁНЫЙ ФУРГОН" 12+

НТВ

- 5.55** "ДЕД МОРОЗ. БИТВА МАГОВ" 6+
7.45, 9.50 "В ЗОНЕ ДОСТУПА ЛЮБИ" 16+
8.20 У нас выигрывают! 16+
10.50 "АФОНЯ" 12+
12.20, 17.00, 19.20 "АБСУРД" 16+
15.30 Новогодний миллиард 12+
19.00 Сегодня 16+
21.00 Суперстарт! Возвращение. Новый сезон. Финал 12+
23.45 "ВЕЗЁТ" 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30** "Двенадцать месяцев" 0+
7.30 "НОВОГОДНЕЕ ПОХИЩЕНИЕ" 0+
10.25 "Запечатленное время. Кремлёвские ёлки" 12+
11.00 "Маленький бабуин и его семья" 12+
11.55 "ПРО КРАСНУЮ ШАПОЧКУ" 6+
14.15 Пласидо Доминго и друзья 12+
15.45 "БЕГЛЕЦЫ" 12+
17.15 Сокровища Московского Кремля 12+
18.10 Гала-концерт звёзд "Под сказочным небом "Геликона" 6+
19.45 "Невероятные приключения Луи де Фюнеса" 6+
20.35 "ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР" 12+
22.00 Щелкунчик 6+
23.25 "Рождество в гостях у Тюдоров с Люси Уорсли" 12+

№50 за 22 декабря 2022 года

**СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

г. Кувшиново

№11

14.12.2022 г.

О созыве двадцать восьмой очередной сессии Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва

В соответствии со статьей 30 Устава Кувшиновского района **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**:

- Созвать двадцать восьмую очередную сессию Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва 27.12.2022 г., начало в 10.00 часов.
- Вынести на рассмотрение Собрания депутатов Кувшиновского района следующие вопросы:
 - о предоставлении в безвозмездное пользование муниципального имущества;
 - о бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов;
 - о внесении дополнений и изменений в решение Собрания депутатов Кувшиновского района от 23.12.2020 г. № 110 «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»;
 - о утверждении Методики предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета МО «Кувшиновский район» бюджетам поселений на 2023 год;
 - о принятии муниципальным образованием «Кувшиновский район» полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, а также контроля в сфере закупок городского поселения «Город Кувшиново» Кувшиновского района;
 - о принятии муниципальным образованием «Кувшиновский район» отдельных полномочий по решению вопросов местного значения Тысяцкого сельского поселения Кувшиновского района;
 - о принятии муниципальным образованием «Кувшиновский район» отдельных полномочий по решению вопросов местного значения Сокольнического сельского поселения Кувшиновского района;
 - о принятии муниципальным образованием «Кувшиновский район» отдельных полномочий по решению вопросов местного значения Прямухинского сельского поселения Кувшиновского района;
 - о заключении Соглашения о принятии части полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля за исполнением бюджета городского поселения «Город Кувшиново»;
 - о заключении Соглашения о принятии части полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля за исполнением бюджета сельских поселений.
- Разное.

И.В. СЕНАТОРОВ,
заместитель председателя Собрания депутатов
Кувшиновского района**Прощальное слово ветерану
профтехобразования**

12 декабря 2022 года на 92-ом году ушла из жизни Антонина Николаевна Романюк – замечательный человек, прекрасная женщина. Она почти 40 лет преподавала в СПТУ-12, ПТУ-47 один из самых сложных в учебной программе предметов «Комбайны».

За годы работы Антонина Николаевна выпустила и дала настоящие путевки в профессию не одной сотне молодых механизаторов-комбайнеров не только Кувшиновского района и Тверской области, но и других регионов.

Все, кто когда-то работал с ней или учился у нее, знают и помнят, каким она была преданным своему любимому делу профессионалом: очень ответственная, порядочная, требовательная, прежде всего, к себе и другим. Всегда принимала деятельное участие в жизни училища: была председателем группы народного контроля, назначаем профкома.

Простите и прощайте, наша дорогая Антонина Николаевна, наш уважаемый ветеран!

Награждена медалями «За трудовое отличие», «Ветеран труда», заслужила высокое звание «Ветеран профтехобразования».

Ее отличали удивительная скромность и доброжелательность, а также высокая культура взаимоотношений. Несмотря на мужскую профессию, а также перенесенные тяготы и невзгоды военного детства и послевоенной юности, сохранила человечность и женственность. Очень ценила красоту вокруг: ее участок у дома всегда был полон цветов.

Преданная жена, любящая мать и бабушка, она была окружена вниманием и заботой близких ей людей: двух дочерей и сына, а также трех внуков и внука, которые сейчас сразу осиротели.

От бывшего коллектива работников ПУ-47
Нина НЕКРАСОВА,
председатель Совета ветеранов училища

• Вниманию населения!**Порядок перерасчета платы за вывоз мусора
в период временного отсутствия потребителя**

Опубликовано постановление правительства РФ, которым конкретизируются правила перерасчета платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО для жильцов, временно отсутствующих в своем жилом помещении.

Как сообщает правительство РФ, благодаря новым правилам возможность перерасчета платы за вывоз отходов получат как жители домов, где тарифы на эту услугу рассчитываются исходя из числа проживающих, так и домов, где для расчета учитывается площадь жилых помещений.

Соответствующие изменения внесены в Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов. Правила вступают в силу 1 марта 2023 года.

Правила дополнены отдельным пунктом, который предусматривает, что перерасчет предоставляется жильцам, временно – то есть в течение более 5 полных кал

•ПОЗДРАВЛЕНИЕ•РЕКЛАМА •ОБЪЯВЛЕНИЯ



Продам дрова (швырок), распилю срезки и дрова. Тел.: 8-930-186-68-08.

Реклама

ООО «Каменский ЛПХ» продает населению ДРОВА

(18 куб. м, фишка):

- березовые – 18000 руб.
- смесь – 16000 руб.
- срезки березовые (машина ЗИЛ) – 5000 руб.

Обращаться по тел. 8-960-703-28-79.

Реклама

СТРОИТЕЛЬСТВО ОТДЕЛКА РЕМОНТ

Домов, квартир, нежилых помещений от бюджетного до евроремонта. Электрика, сантехника, отопление и многое другое. Помощь в выборе и доставке материалов. Телефоны: 8-920-689-30-23, 8-905-129-79-17, Андрей.

Реклама

Утерянный аттестат №7557753, выданный 19.06.2001 г. Прямухинской СОШ на имя Прохорова Романа Владимировича, считать недействительным.

Реклама

Клиника «Академия здоровья»

(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

Забор более 1200 видов анализов (в том числе анализ крови и ПЦР мазок на COVID-19!). **Забор анализов** проводится по вторникам, четвергам и субботам с **9:00 до 11:30**. Тел. для записи и уточнения информации: 8-904-024-30-03, на сайте www.academiazdorov.ru

График работы в новогодние праздники: забор анализов в новогодние праздники будет проводиться **27 и 29 декабря 2022 г., 3 и 5 января 2023 г..**

Ведется терапевтический прием следующих специалистов:

22 декабря – приём кардиолога, ЭКГ.

23 декабря – приём ЛОР-врача. Осмотр детей и взрослых. Прокол ушей.

30 и 31 декабря, 1, 7, 8 января – выходные дни.

С 9 января начинаем работать в обычном режиме.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310
ИНН 6952042598

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя». **Учредители редакции:** Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ЧИСТЬКОВА А.Е.**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

(К) – материалы публикуются на коммерческой основе
Цена номера свободная

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии – **4-43-88** (факс); заведующих издательским отделом, отдела по основным направлениям деятельности – **4-44-90** (факс).

Приём объявлений с 10:00 до 16:00.
Выходные дни – суббота и воскресенье.

Индекс издания ПН966

Заказ 4854 Тираж 1500
подписано к печати фактически

**21.12.2022 г. в 14:00 час.
(по графику в 14:00 час.)**

Отпечатано в ООО «Типография КомПресс – Москва». Адрес типографии: 141407, Московская область, г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А.

Перед Новым годом всегда вырубается очень много елей. Но если так будет продолжаться, то наши дети будут знакомиться с этим деревом только по картинке.

ЧТО ЖЕ НАДО ДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ СПАСТИ ЕЛИ?

ГКУ "Фировское лесничество Тверской области"
Кувшиновский отдел лесного хозяйства
напоминает жителям об административной
ответственности за незаконную рубку елей и
деревьев других хвойных пород (статья 8.28.
КоАП).

K

**СТАРАТЬСЯ ИСПОЛЬЗОВАТЬ
ИСКУССТВЕННЫЕ ЕЛИ!**

ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИЙ «С» и «Е» ТРЕБУЮТСЯ ООО «СФТ ЛОГИСТИК»

г. Кувшиново

Междугородные грузоперевозки по России – «Е»

Внутренние перевозки – «С»

Вас ожидает работа в стабильной компании:

- оформление по ТК РФ;
- заработка плата – до 100 000 – 120 000 руб./мес. (категория «Е»);
- заработка плата – от 35 000 руб./мес. (категория «С»). Выплата – 2 раза в месяц.
- Регулярное повышение заработной платы.
- Социальные гарантии.

Требования к кандидатам: наличие водительского удостоверения «С», «Е».

Обеспечиваем повышение квалификации и обучение.

Телефоны: 8 (48 257) 46313; 8-920-168-83-34.

Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5.

Реклама

Институт Единого налогового счета вводится с 1 января 2023 года

Федеральный закон от 14.07.2022 № 263 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» перестраивает систему уплаты налогов, сокращая количество платежей и упрощая процедуру исполнения обязанности.

Единый налоговый счет – новая форма учета подлежащих уплате и уплаченных платежей в бюджетную систему. Налогоплательщики смогут оплачивать налоги, перечисляя их единым платежом на единый налоговый счет. Детализированная информация о состоянии ЕНС будет всегда доступна в Личном кабинете налогоплательщика или в его учетной системе (ERP-система). С внедрением ЕНС устанавливается единый срок представления налоговой отчетности – 25-е число и единый срок уплаты налогов – 28-е число, что упрощает платежный календарь налогоплательщиков. Для распределения ЕНП в налоги с авансовой системой расчетов предусмотрено представление налогоплательщиком Уведомления об исчисленных суммах. Уведомление содержит всего 5 реквизитов (ИНН, КПП, КБК, ОКТМО, срок уплаты), что в 2,5 раза меньше, чем налогоплательщики заполняют сегодня.

Перечисленные денежные средства будут автоматически распределяться налоговыми органами в счет уплаты обязательных платежей в соответствии с установленной очередностью: недоимки, начиная с наиболее ранней датой ее выявления; налогов, авансо-

вых платежей по налогам, сборам, страховых взносов – с даты возникновения обязанности по их уплате; задолженности по пеням; задолженности по процентам; задолженности по штрафам. На каждом этапе зачет осуществляется с суммы, имеющей самую раннюю дату выявления недоимки или уплаты налога.

Если суммы единого налогового платежа недостаточно, а сроки уплаты налогов и взносов совпадают, то платеж зачитывается пропорционально сумме, подлежащей погашению. Кроме повышения прозрачности и сервисности между налоговыми органами и налогоплательщиками, которые будут видеть «одними глазами» состояние расчетов с бюджетом, совершенствуется механизм регулирования ситуаций с долгом – снятие приостановки со счетов при его уплате займет 1 день. Положительное сальдо ЕНС будет признаваться деньгами налогоплательщика и возвращаться по его заявлению. На сайте ФНС России создана промостраница, которая поможет налогоплательщикам разобраться во всех нюансах перехода на новый порядок учета обязательных платежей.

Необходимую информацию по вопросам ведения Единого налогового счета можно получить в Контакт-центре ФНС России по телефону 8-800-222-22-22, а также у чат-бота Таксика.

А.И. КАРЯЖА,
зам.начальника ИФНС №8 по Тверской области